

藏文名称：西藏商报



扫码关注西藏商报、快搜西藏

## 从“人定胜天”到“与山共生” ——中国登山精神的传承与革新

A03 视点



### 全区“六一”少儿文艺汇演 在拉萨举办



近日，“格桑花开向太阳·高原儿童心向党”西藏少年儿童喜迎自治区成立60周年暨全区“六一”少儿文艺汇演在拉萨市群众文化体育中心举办。来自西藏各市(地)小学和幼儿园的300名小演员以传统藏戏、主旋律歌舞、诗朗诵、卫国戍边情景剧、拉萨与定日结对交友等形式，为全区各族少年儿童献上一场充满民族特色与时代气息的文化盛宴。

活动在开场舞《童心耀中华》中拉开帷幕，各节目内容紧紧围绕“格桑花开向太阳·高原儿童心向党”主题，讴歌中国共产党、讴歌伟大祖国、讴歌社会主义新西藏。诗朗诵《童心向党 共绘高原新

章》中，稚嫩的声线如雪山融泉般清冽，承载着真挚的情感，久久回荡在活动现场。另外，此次汇演在舞蹈、声乐等内容的基础上，还融入了原创少儿卫国戍边情景剧《云端上的六一》，让现场观众深受感染；最让观众拍手叫绝的是雪莲少儿艺术团和加查县洛林乡小学分别带来的非遗传统节目《囊玛》和《卓舞》，当最后一个音符落下，台下观众连声赞叹：“这是文化血脉在新时代的怦然心跳！”

活动总导演普珍说：“此次活动以少年儿童的视角展现出西藏在党的领导下取得的辉煌成就，传承红色基因，弘扬民族团结，融合西藏传统文化与现代艺术，打造了一台兼具教育意义与童真欢乐的文艺盛会。通过文艺汇演引导西藏少年儿童厚植家国情怀，以艺术之美诠释‘党的光辉照边疆’，让童心在雪域高原绽放绚丽之花，为西藏自治区成立60周年献上最具生命力和童真的礼物。”

据悉，此次活动前期，西藏共青团组织动员拉萨市2000名各族少年儿童与500名日喀则市定日县少年儿童开展结对交友送祝福活动。活动现场通过与定日县克玛乡南果小学的三名学生进行互动，向全区各族少年儿童送上了最真挚的祝福。

文/记者 白玛德吉  
图由共青团西藏自治区委员会提供

## 拉萨市人民医院端午节门急诊工作安排

商报讯(记者 赵越)5月26日，记者从拉萨市人民医院获悉，端午节将至，根据国家法定节假日安排及该院实际情况，2025年端午节放假时间为5月31日(星期六)至6月2日(星期一)共3天。

为保障广大市民节假日期间的就医需求，假

期期间拉萨市人民医院门急诊工作安排如下：

5月31日(星期六)按常规周六排班正常开诊，6月1日(星期日)门诊停诊，6月2日(星期一)门诊停诊。

开诊时间：

上午 9:00—12:30、下午 15:30—18:00，急诊

及发热门诊 24 小时正常上班。.

地点：

拉萨市城关区北京中路 1 号

节日期间，望广大患者提前关注拉萨市人民医院公众号获取最新出诊信息，合理安排就医时间，注意出行安全！

庆祝西藏自治区成立 60 周年宣传标语

全面贯彻新发展理念，推动西藏高质量发展